Тема уроку: Узагальнення знань з теми «Світлові явища».
Мета уроку:
· Систематизувати знання за темою «Світлові явища»; 
· розвивати в учнів логічне мислення, винахідливість і кмітливість; розвивати інтерес до фізики, мотивувати вивчення світлових явищ;
· виховувати любов до навколишнього світу, вміти його сприймати і насолоджуватися ним. 
Обладнення:  мультимедійне обладнання, презентація, лінзи, картки с завданнями, дидактичний матеріал.
                                          Хід уроку
 1.1.НПП (1 слайд)
Добрий ранок! Вітаю Вас усіх на нашому уроці. Кожен урок – це нові знання та несподіванки, радість перемоги над невідомим. Зараз з цих слів ми складемо фразу, яке буде гаслом нашого уроку.
 Розминка: «Розсипані слова»
На дошці написано слова «ФОРМУЛА» «ЗНАННЯ  ТА МИСЛЕННЯ» «УСПІХУ»«НАЙГОЛОВНІША» «ЦЕ» (біля дошки працює учень)
«Найголовніша формула успіху – знання і мислення» Теодор Рузвельт.
(2 слайд)
Діти, я,  Вам бажаю бути успішними як у навчанні, так і у житті , а основа цього – знання і уміння мислити. 
1.2. Організація класу (сідайте зручніші та ми починаємо наш урок).
Тема уроку: «Узагальнення знань по розділу - Світлові явища». На уроці ми будемо згадувати історію виникнення світла, розгадувати загадки, складемо план роботи, по якому будемо працювати,пограємо, зробимо перевірну роботу та відпочинемо.
1.3. Мотивація уроку
Місяць тому ми   вирушили  в дивовижний світ світлових явищ. Дізналися, що світло — це промениста енергія, що надходить в око й робить навколишній світ видимим. Тепер ви можете відповісти на найцікавіші запитання.  Як сказав Блез Паскаль: «Не тільки сама істина дає впевненість, але й пошук її.» 
   Із всіх органів  чуттів найбільше інформації про довкілля нам дає зір. Однак бачити навколишній світ людина може лише тому, що існує світло.
Явища, повязані зі світлом, і є світловими, або оптичними (грец. Optikos – зоровий). 
1.4. НДП
- Давайте згадаємо історію виникнення Світла. (слайд 3 )

2. Основна частина уроку (4 слайд)
Перше завдання ми виконаємо біля дошки і визначимо план нашого уроку : (дитина біля дошки складає план)
· Вади зору
· Використання світла людиною
· Приймачі світла
· Джерела світла
План уроку(дитина біля дошки складає план)
1. Джерела світла
2. Приймачі світла
3. Вади зору 
4. Використання світла людиною (вчитель додає )
5. Перевірна робота (5слайд)
2.1.  Давайте розберемо 1 пункт нашого плану – це Джерела світла.
- Що таке джерело світла? (відповідь учня, слайд 6)
- Які джерела ви бачите на дошці? (відповідь учня)
- На які групи поділяють джерела? (відповідь учня)
 Робота біля дошки (розкласти малюнки за природними джерелами і штучними джерелами з коментарем учнів)(слайд  7)

 
 
2.2.   Якщо є джерела світла, то повинні бути і Приймачі світла (слайд 8)
-Що називають приймачами світла? (відповідь учня)
- Види приймачів світла? ((відповідь учня)
лінзи, оптичні прилади, фотометрія, око)
2.21. -А що таке лінза? (відповідь учня)
- Які бувають лінзи? (відповідь учня)робота біля екрана
Лінзи бувають опуклі і ввігнуті.
Опуклі лінзи мають властивість збирати заломлене світло, тому їх називають збиральними. Ввігнуті лінзи розсіюють світло після заломлення, їх називають розсіювальними. (слайд  9 – почергово кожна лінза)
Лінзи бувають:
1. Двоопукла лінза 
2. Плоско-опукла лінза 
3. Збиральний лінза 
4. Двоввігнута лінза 
5. Плоско-ввігнута лінза 
6. Розсіювальний лінза 
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· Фізхвилинка (слайд 10)
Не працювати є причина –
Очам даємо відпочинок!
Мерщій рівнесенько сідаймо.
Очима кліпать починаймо
2.2.2. А ми продовжуємо роботи і наступний приймач світла це -  Оптичні прилади :
- Що називають оптичними приладами? (відповідь учня) слайд 11
- Які ви знаєте оптичні прилади? (відповідь учня)
2.2.3.  А що таке фотометрія?слайд 12  (відповідь учня)
2.2.4. Ми підійшли до природної оптичної системи це? – Око
Давайте подивимось відеоматеріал (слайд 13)
Тобто очі дуже важлива частина людини які дають найбільше інформації про довкілля.
Давайте пограємо в гру: на дошці висить плакат Око, але там закрити всі його складові, ви по черзі підходите до столу з ємкістю, берете там око з назвою частини, відкриваєте цю частину на плакаті і характеризуєте її. (робота біля плаката)слайд 14
- Для очей дуже важливі такі поняття як адаптація і акомодація  (слайд15 почергово)
- Що таке адаптація? (відповідь учня потім слайд)
- Що таке акомодація? (відповідь учня потім слайд)
 2.3.  (слайд  16) Зараз ми підійшли до наступного пункту плана – це Вади зору.
Якщо людина має гарний зір, вона бачить чіткими як далеко, так і близько розташовані предмети. Це відбувається тому, що в разі зміни відстані до предмета кришталик змінює кривизну, тобто змінює свою оптичну силу.
 Але це ні у кожної людини . (слайд 17 почергово)
· Що таке короткозорість? (відповідь учня) слайд 18 почергово
· Що таке далекозорість? (відповідь учня)
· А хто лікує вади зору? (відповідь учня)
· 2.4.  Ми вже сказали , що завдяки зору людина познає світ, але бачить вона може лише тому, що існує світло.  Людина навчилася використовувати світло в житті. Будь ласка надайте приклади використання цих  явищ людиною. (слайд 18) відповідь учня. Домашнє завдання (Використовуючи додаткову літературу, знайти інформацію про живі істоти, які здатні випромінювати світло.)
  Сьогодні ви згадали всі нові слова, які ми вивчили  з цієї теми. Давайте ще раз прочитаємо і запам’ятаємо правопис цих слів: (учні почергово читають слова) – словникова робота
2.5.  Діти, який пункт  плану ми ще не розібрали? (відповідь)Перед перевірною роботою трошки відпочинемо і відгадаємо загадки: (слайд 20 почергово)
1.Два скельця, три дужки – 
   За ніс і за вушка. 
                                                            Окуляри 
2.На ніч два віконця самі закриваються, 
    А зі сходом сонця самі відкриваються. 
                                                                 Очі 
3.Очі в небо — місяць ближче, 
    Очі в прилад — місяць ближче. 
                                                     Телескоп 
4.Кілька лінз, труба зі сталі — 
    І розглядай дрібні деталі. 
                                                   Мікроскоп 
 2.6.Перевірна робота (у вас на партах є аркуш з завданнями, там 10 питань,
треба записати відповідь «так» чи «ні»). (слайд 21-22)  
· Склера щільна прозора оболонка, яка ззовні вкриває око. (Ні) 
· Райдужка - райдужна оболонка, має в різних людей однакове забарвлення. (Ні) 
· Адаптація – це здатність ока пристосовуватися до різної освітленості.(Так) 
· Зіниця - круглий отвір, який розширюється  в разі збільшення освітленості й звужується  в разі її ослаблення. (Ні) 
· Око людини – це природна оптична система. (Так) 
· Світло, яке потрапляє в око, відбивається від рогівки, кришталика та склистого тіла. (Ні) 
· Зображення, яке утворюється на сітківці ока, – дійсне, зменшене, обернене. (Так) 
· Акомодація – це здатність кришталика змінювати свою кривизну в разі зміни відстані до розглядуваного предмета. (Так) 
· Відстань найкращого зору – це найменша відстань, на якій око бачить предмет практично не втомлюючись  (Так) 
·  Людина з нормальним зором тримає книжку на відстані 40 см. (Ні)
Хто виконав завдання підніміть руку! ( всі підняли –слайд  23-24)
· Діти роблять обмін тестами і виправляють помилки за зразком, ставлять друг – другу оцінки.
Учні називають Ім’я і оцінку за перевірну роботу
  3. Заключна частина уроку
· 3.1. Домашнє завдання  
 3.2. Рефлексія 
 - Діти всі лі пункти плану ми виконали?
- Вам сподобався урок?
 Я хочу щоб ви свій настрій зараз передали через кольорові кружечки і прикріпили до нашого малюнка на дошку. (слайд 25)
  На кожній парті в учнів лежать кольорові кружечки, вони вибирають будь-яку з них і приклеюють її до малюнка на дошку.   Відомо, якому настрою відповідає який колір:
•	червоний — захоплений;
•	оранжевий — радісний, теплий;
•	жовтий — світлий, приємний;
•	зелений — спокійний;
•	синій — незадоволений, сумний;
•	фіолетовий — тривожний, напружений;
•	чорний — занепад, смуток. (учні почергово прикріплюють кружечки до малюнка) 
3.3. ЗНН слайд 26   Збіг урок наш, як коротка мить,
Дуже швидко час біжить.
Та попереду у нас багато кроків,
І веселих, і сумних уроків.
Тож намагайтесь вправно все вивчати,
Щоб все про всіх у житті знати.
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